



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Αλεξανδρούπολη, 23 Φεβρουαρίου 2023

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης



Κοπή Πρωτοχρονιάτικης Βασολόπιτας

Στις 12 Φεβρουαρίου 2023, πραγματοποιήθηκε η κοπή της Πρωτοχρονιάτικης Βασολόπιτας του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης, στο Ξενοδοχείο GRAND HOTEL EGNATIA-ASTIR.

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους εκπρόσωποι των τοπικών αρχών, του Δήμου, της Περιφέρειας, της Μητρόπολης και του Στρατού.

Όλοι τους χαιρέτησαν και επικρότησαν το έργο του Ερυθρού Σταυρού και ειδικότερα του Τμήματος στην τοπική κοινωνία βεβαιώνοντας την ουσιαστική παρουσία του στις κοινωνικές και φιλανθρωπικές δράσεις της πόλης.

Παρόντα επίσης τα μέλη του Περιφερειακού Συμβουλίου, οι εθελοντές καθώς και οι φίλοι του Ε.Ε.Σ.

Κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης παρουσιάστηκαν με οπτικοακουστικό υλικό οι δράσεις του Τμήματος κατά τη διάρκεια της πανδημίας 2020-2022 καθώς και η αποστολή της πρώτης ανθρωπιστικής βοήθειας, προς ενίσχυση των σεισμοπαθών της Τουρκίας-Συρίας, παρουσία του Προέδρου Κ.Δ.Σ., Dr. Αντώνιου Αυγερινού.

Αποστολή πρώτης συλλογής ανθρωπιστικής βοήθειας για τους σεισμοπαθείς Τουρκίας και Συρίας

Στο Περιφερειακό Τμήμα Ε.Ε.Σ. Αλεξανδρούπολης συγκεντρώθηκαν προϊόντα (ξηρά τροφή και είδη ατομικής υγιεινής) προκειμένου να αποσταλούν στην ανθρωπιστική βοήθεια του Ε.Ε.Σ.

Στη μεγάλη προσπάθεια ενίσχυσης των σεισμοπαθών της Τουρκίας-Συρίας συνέδραμαν με την προσφορά τους τακτικά μέλη, εθελοντές και πολίτες της Αλεξανδρούπολης, αποδεικνύοντας την ευαισθησία και την αλληλεγγύη τους.

Στις 14 Φεβρουαρίου 2023, πραγματοποιήθηκε από τον Πρόεδρο και τους εθελοντές του Τμήματος η παράδοση της πρώτης συλλογής της ανθρωπιστικής βοήθειας για τους σεισμοπαθείς της Τουρκίας-Συρίας, στα οχήματα του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, που κατέφθασαν το βράδυ της 14^{ης} Φεβρουαρίου από την Τουρκία.

Η αποστολή του Ερυθρού Σταυρού θα κατευθυνθεί στα Κεντρικά Γραφεία του Ε.Ε.Σ στην Αθήνα, με σκοπό την οργανωμένη συσκευασία της ανθρωπιστικής βοήθειας και την εκ νέου μεταφορά της στις πληγείσες περιοχές της Τουρκίας-Συρίας.
